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bX b = _ \ (! 0 sesse: g
99X b = b sesse -
OXb=__ [ sesse - i

7T Xb=_ 1 Ses , ——
l X b= _ b‘ 3 sesse-
be-:____ 8 sesse-

3 Xbs= ' 4 sesse-

BX b=, 10 sesse-

L X b= _ 5 sesse -

oX b= __ 9 sesse-

2 X b = 2 12 sesse-___ ko

5X b= Jl sesse=___

2 X b=__
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Teken hierdie In 18 Vs daar sesse

tafels In 0 is daar sesse

2 Xb = In 3 is daar sesse

4 X b = In 54 (s daar sesse

3 Xb = In b is daar ses

10X b = In 60 s daar ‘sesse

12 X b = In 42 is daar sesse

5 X b = In 12 is daar sesse

8 X b = In 72 s daar sesse

6 X b = In 24 s daar sesse

9 X b = In eb 5 daar sesse

71 X b = In 48 15 daar sesse

IV X b = In 30 s daar sesse
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